
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315

Pascal MALVAL
1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM

Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 12 avril 2017 à 9h30
VENTE SUR PLACE suite succession
A DOMONT, 15 rue de l'Ouest (95330)

Exposition le mercredi 12 avril de 9h00 à 9h30

N° de vente : 1715

Ordre Désignation
1 Pot couvert décor floral

2 Coupe porcelaine à décor floral (accident)

3 Petit sujet enfant violoniste

4 Vide-poche ovale

5 Vase piédouche en étain à la femme

6 Coupe en verre

7 Vase en cristal taillé

8 Lampe berger en porcelaine

9 3 petits bonbonnières + 2 petite boîtes vertes

10 Vase en verre bleuté décor étain

11 Vide poche en céramique au poisson Vallauris

12 2 assiettes Limoges au cervidé

13 2 assiettes décor église

14 Petit ensemble d'étains

15 Reproduction buste en plâtre, enfant tête de coté, accidents

16 3 sous-plats dont rose

17 Vide-poche Longwy

18 2 assiettes déco dont Bicentenaire 1793

19 Ménagère en argent modèle piriforme uniplat chiffrée coffret bois (pds total 2,5 kg)

20 2 coffrets de fourchettes manche bakélite + coffret petits couteaux

21 2 petits coffrets de fourchettes

22 Coffret de couteaux et couverts de service manche corne (incomplet)

23 Coffret ménagère métal argenté (incomplète)

24 Porte couteaux dans 2 coffrets

25 2 couverts de service à gigot

26 Coffret salière poivrière porcelaine

27 Accessoires de bureau

28 Petite dinanderie

29 Accessoires de bar dont tire-bouchons

30 Coffret service à foie gras en bois et plateau

31 2 petites tisanières porcelaine orange

32 Petites tasses et sous tasses en porcelaine à décor de canards

33 2 petites bonbonnières en porcelaine

34 Carafe à whisky en verre taillé + 5 verres
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34,1 5 petits sujets femme dont étain

35 Petit sujet oiseau en cristal Lalique

36 Pichet en verre bleuté nuancé

37 Service de verres et verres dépareillés

38 Bouteilles d'alcool entamées

39 Divers bibelots décoratifs dont vases

40 Panier décoratif aux écureuils

41 Vase en grés stylisé signé

42 Reproduction buste Beethoven sur socle

43 Buste en terre cuite Jeune femme signé Mauger

44 Grande soupière en faïence et son bassin décor Rouen

45 Ensemble de petits vases (sur le buffet)

46 Importante coupe en bois 11 pampres de vigne

47 Service de vaisselle en porcelaine marli doré + accessoires de la table + platerie faïence et 
inox (CONTENU DU BUFFET)

48 Petite bourse en argent 30 gr

49 Petite montre de gousset argent

50 Petite montre de femme bracelet acier alterné

51 Montre d'homme Longines bracelet cuir (pb 29,9 gr)

52 4 montres mauvais état

53 Petite broche femme aux cheveux longs

54 Petite coupe papier

55 Petite croix en nacre et 4 petites boîtes vertes

56 Ensemble de chapelets boîte rectangulaire

57 Ensemble médailles Vierge petite boîte bois

58 Crucifix sur plaque marqueté bois 

59 Missel

60 6 missels dont reliure cuir

61 Crucifix dans un carton

62 Collier en ivoire

63 Médaille au coq argentée

63,1 Médaille au coq dorée

64 Petit revolver à silex poignée bois

65 Présentoir à bijou

66 2 éventails

67 Bonbonnière blanche

68 Corne de brume + petite boîte Rouen + plat Obernay

69 3 médailles bronze

70 2 bracelets et bijoux fantaisie

71 Ensemble de verrerie

71,1 2 petits pulvérisateurs et bonbonnière verre taillé

72 Petits bibelots dans un carton

73 Petit service à liqueur en céramique marron Ciboure

74 Lampe pigeon (acc) + chope + bouteille prune + pichet

75 2 gros verres + petit pot

76 Ensemble bibelots dans un carton au sol

77 Petit serre livres chien en régule

78 5 petites boîtes bois

79 2 petits transistors
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80 7 petits réveils

81 Petit coffret de toilette skaï marron

82 2 paires jumelles étui cuir marron

83 Lampe céramique au pigeon + lampe à poser

84 2 lampes de bureau

85 3 sujets, Les cervidés

86 Ensemble de petits sujets chiens

87 5 voitures miniatures Formule

88 5 voitures miniatures modèle ancien

89 5 voitures miniatures course

90 5 voitures miniatures cabriolet

91 Coffret 2 miniatures Camira GT

92 Coffret 9 miniatures Rallye et personnages

93 Carton jeux de société

94 Album photos + divers porte-documents

95 Ensemble de cartes postales dans un carton

96 Appareil-photo Polaroïd + Olympus + 2 flash

97 2 appareil-photos KODAK

98 2 visionneuses

99 Coffrets plastique de diapositives +- projecteur KODAK

100 Fer à repasser Calor

101 Boite à couture bakélite

102 3 boites à couture en bois + divers boîtes boutons

102,1 Pochette rouge Balmain, foulards et gants

103 Linge de maison dont brodé

104 Carton de cols fourrure

105 Petite aquarelle, La barque encadrée

106 Tableau reproduction, Rue enneigée

107 Reproduction encadrée, Voiliers à quai

108 Petit dessin signé Didier J daté 1876

108,1 Petite gouache, Ilot au toit rouge, encadrée

109 Petit tableau sur toile, Bouquet de fleurs

110 Brideaust, Chapelle sous la neige, petite gouache encadrée

111 Defrasne S., Bouquet de coquelicots, toile très abîmée

112 Defrane S., attribué à, Pécheur bord de l'eau, toile

113 Defrasne S., Bouquet de roses dans un vase, toile SBD

114 Defrasne S., Maison au toit rouge, toile marouflée SBD

115 Defrasne S., Cour d'eau enneigé, toile marouflée SBD

116 Defrasne S., Sangliers dans la Neige, HSP signée en bas à droite

117 Defrasne S., 4 chiens de chasse dans la campagne, HST SBD

118 Defrasne S., Allée aux 2 arbres, HST SBD

119 Petite litho encadrée, le chien

120 Sujet bas relief Chien et gibier

120,1 Cadre sculpté, La danse, signé Viloal/ Pontivy

121 "Village sous la neige" sur panneau

122 Ensemble de cadres divers

122,1 Cadre photo bois marqueté

123 Cartel en applique murale bois Westminster
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124 Porte revue cannée

125 Petit cabinet en laque Chine à portes et tiroirs

126 Petite étagère en espalier

127 Sellette cannelé bois

128 Table ronde basse en laque

129 Table en bois 4 pieds cambrés style Louis XV

130 6 chaises cannées style Louis XV

130,1 Enfilade bois mouluré style Louis XV

131 TV ancienne PHILIPS

131,1 Magnétoscope PANASONIC

132 Disques vinyle classiques

133 Hifi Kenwood

134 Range CD bois tournant

135 Confiturier en bois fruitier mouluré style Louis VX

136 Lampadaire doré

137 Livres reliés et brochés dont romans : Mazo de la Roche / Pagnol/ Zola, encyclopédies, 
Beauté de la France…

138 Bibliothèque bois mouluré foncé style Louis XV

139 Vitrine 1 porte bois mouluré style Louis XV

140 Canapé et fauteuil armature bois tissu rouge + repose pieds

141 2 petits lustres hollandais

142 Tapis mécanique à décor de rinceaux fond ivoire

143 Tapis en laine d'orient à décor géométrique usures

144 Serviteur de cheminée, écran et chenet

145 Miroir à parts closes gravés florales

146 Lave vaisselle marron Whirlpool

147 Petit réfrigérateur Liebherr

148 Table stratifiée et 4 chaises tube chrome

149 Vieux petit téléviseur et petit électroménager

150 Vaisselle courante

151 Vieil électroménager intégré

152 Miroir ovale et appliques dorées

153 2 petits bahuts stratifiés et armoire d'applique à glace

154 Chambre à coucher bois mouluré vers 1900

155 Etagère encoignure 1 tiroir

156 2 chaises cannées dossier violoné

157 Canevas encadré corbeille de fleurs

158 Canevas encadré

159 Lustre rocaille

160 Vieux vêtements 

161 Miroir biseauté cadre rocaille

162 Commode placage de style Louis XV dessus marbre jaune de Sienne

163 Armoire placage style Louis XV

164 Secrétaire placage dessus marbre jaune de Sienne style Louis XV

165 2 chaises cannées de style Louis XV

166 Petit chevet 2 tiroirs dessus marbre cassé

167 Lit canné style Louis XV

168 2 appliques rocailles

169 Lustre rocaille 3 branches
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170 Fauteuil relax velours et armature bois

171 Bahut bois sculpté couronne florale

172 Bureau chêne foncé 4 pieds cambrés

173 2 fauteuils bridge velours rouge

174 Bibliothèque placage 2 portes vitrée Art Déco

175 2 chaises cannées pieds tournés

176 Guéridon rond bois et papillons 

177 Machine à coudre Singer dans bahut bois

178 Table TV roulante

179 Chevet placage Art Déco

180 Petit lit placage vers 1950

181 Armoire placage vers 1950

182 2 chaises cannés

183 Petit fauteuil d'enfant en rotin

184 Fauteuil relax skaï rouge et alu

185 3 vieilles valises

186 Vieux touret à meuler + établi + 2 placards bois

187 Vieux outils manuel

188 Petit chargeur de batterie

189 Scie col de cygne PEUGEOT

190 Vieille brouette bois

191 Lave linge à couvercle VEDETTE

192 Mobilier stratifié mauvais état

193 Patère fer et miroir

194 Râtelier à bouteilles fil

195 Garde manger grillagé

196 Penderie bois et bahut à chaussures

197 3 étagères galva et vieux outils de jardin

198 Penderie bois

199 Plateau en bois 
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